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Порядок денний: 

1. Направлення на наукове стажування представників кафедри.
2. Затвердження навчального плану.

1. СЛУХАЛИ:

Про направлення на наукове стажування асистента кафедри містобудування та 

архітектурного проєктування Герич Катерини Іванівни та доцента кафедри 

містобудування та архітектурного проєктування Ватаманюк Наталії Юріївни.

ВИСТУПИЛИ:

Завідувач кафедри Фодчук І.М. позитивно охарактеризував роботу Герич К.І. та 

запропонував кафедрі ухвалити відрядження Герич К.І. до м. Бакеу (Румунія) з 

метою наукового стажування та участі у семінарі та воркшопі, організованому 

Орденом архітекторів Румунії (територіальним відділенням Бакеу-Нямц) в 

рамках Восьмого Зонального форуму архітектури та урбанізму Moldova Reper 

2030 зі збереженням заробітної плати на період стажування. Термін відрядження

– з 29.05.2025р. до 01.06.2025р, зі збереженням заробітної плати на період 

стажування. По завершенню стажування подати звіт про його результати.



«ЗА» – 12

«ПРОТИ» – немає

«УТРИМАЛИСЯ» – немає

Більшістю голосів підтримано.

Завідувач кафедри Фодчук І.М. позитивно охарактеризував роботу Ватаманюк

Н.Ю. та запропонував кафедрі ухвалити відрядження Ватаманюк Н.Ю до м. Бакеу

(Румунія) з метою наукового стажування та участі у семінарі та воркшопі,

організованому Орденом архітекторів Румунії (територіальним відділенням

Бакеу-Нямц) в рамках Восьмого Зонального форуму архітектури та урбанізму

Moldova Reper 2030 зі збереженням заробітної плати на період стажування. Термін

відрядження – з 29.05.2025р. до 01.06.2025р, зі збереженням заробітної плати на

період стажування. По завершенню стажування подати звіт про його результати.

«ЗА» – 12

«ПРОТИ» – немає

«УТРИМАЛИСЯ» – немає

Більшістю голосів підтримано.

УХВАЛИЛИ:

Направити на наукове стажування асистента кафедри містобудування та

архітектурного проєктування Герич Катерину Іванівну та доцента кафедри

містобудування та архітектурного проєктування Ватаманюк Наталію Юріївну зі

збереженням заробітної плати на період стажування.

1. СЛУХАЛИ:

Завідувач кафедри Фодчук І.М. представив співробітникам кафедри робочу 

групу для доопрацювання навчального плану.

Фодчук І.М. порівняв чинний навчальний план з проєктом нового.

УХВАЛИЛИ:



Перенести дисципліну «Вища математика» на 1 курс. Продовжити 

доопрацювання нового навчального плану з урахуванням логічної послідовності 

дисциплін.

Завідувач кафедри                                                                         Ігор ФОДЧУК

Секретар                                                                                Діана ДРУЖИНІНА


